

多謝主席。各位議員：

關於“未來特首直選的優化”。我相信只要通過今次政改，特首參選人都主動將優化寫入政綱。市民亦有機會對候選人作出優化的要求。具體如何優化的話題留翻市民同參選人去做。希望泛民唔普阻住大家做正經野。

關於“泛民話有真普選泛民一定贏”。我好記的民主黨有議員講過，理由系曆黎泛民得票多過建制。甘有疑問了，如果民主黨派人來選，人地先進民主派會為你抬轎咩？公民黨一定撐你民主黨咩？普通市民都知你地泛民好唔團結，我唔信任何一個泛民政黨會獲得全部泛民政黨的支援。

關於“否決政改後的責任”有泛民話，“政改唔通過，話政府會將責任推響佢地身上。”我聽到呢句話就知道呢 D 泛民議員向來唔責任。07 年到 17 年先可以直選特首，十年時間泛民培養到 D 呀政治人才？培養 D 議員，沒有一個水準達到人地黃毓民議員的千分之一。市民眼睛系雪亮的，看到批乳鴿，一系好似范國威對黨反骨，一系好似許智峰搞亂區議會會議秩序。有 D 前途的馮偉光就被驅逐出黨，黃成智講下代住先就被乳鴿陰乾。再講培養特首參選人，“泛民一哥、泛民一姐”一個都沒有。培養唔到一個擁有絕對實力、感動泛民選民，任何選舉方式，選民寧願劃花選票，都寫上佢個名，100 萬選民都寫佢個名，比泛民贏返個彩，但是事實上，泛民根本無能力又無心培養到呢種政治人才。

唔
我個人誤會看低泛民普通選民內隱藏有實力泛一哥或泛一姐，但我唔相信泛民政黨會為普通選民抬轎，你地抬轎咩，又顯得高手依然在民間，泛民政黨真系無鬼用，廿多年都培養唔到人才。你地唔抬轎，顯得泛民政黨好自私。

講下民主黨，今年區議會選舉唔夠 50 席，劉慧卿一定會落台，唔緊要，如果否決政改，下年立法會輕微票數失去港九三個直選議席，都唔緊要，關鍵系又一個短命主席下臺，民主黨從此一鬨不振。甘我希望根正苗綠單仲楷議員對得住司徒華囉。

講下公民黨，雖然話郭榮鏗議員是公民黨未來接班人，但都唔知道未到幾時，公民黨再唔團結但始終有一個鐵三角，永遠做黨魁主席副主席，其中兩個下年重返立法會，意味依家有兩個公民黨成員下年十月唔見左。我系郭議員的話，去新政治平臺新環境支持通過政改，下年響新界東或西直選，一定贏。

我地大部分選民，對湯家驛議員期望好大，投政改贊成票。響新政治平臺實現你的“為公為民，香港精神”，更期望您創黨，港島新界取三席唔系問題，手執黨鞭，同建制派攜進入議會有商有量新世代。

鍾見錢
2015年5月16日